Alicja Wataszewska 2A LSP



LASADY:

1.W gre moze gra¢ dowolna liczba oséb.

2 .Kazdy gracz rzuca po kolei dwoma kostkami- zwykt3 i

kolorowg, po czym oblicza wybrane dziatanie z dziatu
ktory wypadt mu w kostkach.

3.Jezeli gracz poprawnie obliczy dziatanie, zdobywa ilo$¢

punktow zgodng z numerem rozdziatu, np. 2pkt. Za
rozdziat 2, 6 pkt. za rozdziat 6. Jezeli nie uda sie go
obliczy¢, dziatanie przechodzi na nastepng osobe w
kolejce.

4 .0soba ktdra zdobedzie na koniec najwiekszg iloé pkt.
Wygrywa.

5.Kazdy gracz musi zapisywac¢ obliczenia na swoich
kartkach.

GRA ZAWIERA:

e Dwie kostki do gry (1xzwykta,1xkolorowa)
e Ksigzeczke z zadaniami, zasadami gry i
rozwigzaniami



1. 1+2; 3-1; 5+2; 1-5; 3+5; (-1)+2; (-3)-5; (-2)+3; 6+5;
(-3)+6; 7-7; 10+(-8); 6-7; (-10)+(-5); 9-4; 7+2; 3-9; 8+5;

(-2)-10; (-5)+15; 6-13; 8+(-12); 14-14; 7+(-8); 10+1;

2. 10+10; 11+17; 21-19; (-18)+15; 24-10; 33-28;
10+(-22); 15-36; 7-33; (-28)-21; (-6)+20; 14+(-31);
25-26; 3-27; 34+(-33); 29+17; 43-(-10); 21+13; 30-27;

3. 1+2+43; 10-5+4; 11+2+7; (-6)-7+10; 3-22+18; (-1)-1-1;
0-2+4; 7-8-1; 0+0-35; (-5)-10+15; 14+6+(-3); 26+27-28;
(-3)+6+9; 20+19+7; 33-22+11; 29+432+(-5); 10+3-7;

4. 30+28-42; 100-20-35; 51+22-1; 48-39+101;
120+(-12)+3; 1-10+100; 27+80-53; (-15)-200+30;
112-50+(-33); 2+9+150; (-137)-29+1; 14-15+17;

5. (5-9)+3; (22+3)-51; (-10)+12-9; (55-9)+34;
1-(100+200); 12+(352-69); 30-20-1; 550-(40+2);
1000-(50-320); 1-(22-3)+5; 60+23-(3+3); 201+(42-18);

6. (2+7)-(3-5); (3-4)+(5+2)-(7+1); (204-67)-88+(33-12);
538-(22-89)+33; 79+(990-3)+(-10+5); (-13)-(50+17)+90;
1208-(50+51)+(13-2); 148+(-61+2)-30; 90-(90-10)+72;



MNOZENIE | DZIELENIE

3X2; 4=2; 1X10; 7X3; 10+5; 15+3; 6X2; 2X7;
8+2; 4X3; 3X6; 2X10; 2+2; 9+3; 2X9; 4X4; 5X4;
(-8)%8; 7X4; (-9)x4; 0x5; 16+2; 3X(-11);

(-3)%x2; (-10)+2; 5%X(-5); (-8)%(-3); 10x3; (-3)%3;
2X2; 24-+6; 30+5; 7X7; (-12)=(-3); (-4)x10; 40-(-8);
22+11; 7X6; 0x12; 20-+(-2); 6X9; 8+(-8); 12X2;

3X4X%2; (-6)X6-+(-6); 34+2X%4; 1X3X5; 4X4--4;
8+2X%X3; 9X(-3)x2; 10X6-+3; 100+2-+5; 21+7X3;
O%x9-+3; 28+(-2)x4; 5X6-+3; 20x5+2; 36+9+2; 3X3X3;

25X4X2; 10X10Xx10; 20x20-+8; 50+-10X5;
3%x21-+7; (-30)+(-6)X5; 20Xx17+2; 9%X9X%10;
49-+(-7)%2; (-3)x4-+12; 64-+-8%9; 100x10-+1000;

2%(8+4); 9+(6+2); 121+(22+2); 25%X(100+20)X1;

169-+(65=+5); 361+(38=+2); (-4)%X(50+25)%2;
7+(49+7)X3;
20%(400+100)%(-1); 1296+(9%8)x2; 81-+(9+9);
""""""" (5x8)+(2x20); (-49)+(35+5); (-3)X(25+5)x(7x8);
88+(-44)%(3%(-4)); ((108+2)+6)%x(3%3); 99+(330=+10);

1500+(99-+(-33)); (10X10)X(10X10)X(-25); 100-+2X5;



1. 1-1,5; 5+2; —+- 4><— (-0,1)+2; 10+-0,5; =- 2.

5 5’
0,3%2,6; 10-+20; = x =: ——(——) 0,39+(-0,45);
4 6" 10
(-1,10)-2,56; 9+2; 10-+4; §+—; 7-5,89: 3+12,30;

(-—) 10: 25+100: 0,07x150: ixﬂ 0,9+0,012;

__3’32; - —; (-16,95)x1,2; 49,50+7,5; 2% 4 1—}
4 30 3 3 12

0,0005+1,003; — +==; () +=; 20,35-(-9,21);

V25 V4 3 4 | V121
3. 3 + +4 >; 7106 vioo’ 10 100 T 1000’

8,4><0,002+5; 0,5%20+0,2; (- %)x%,- 157,02-35,7;

——5 f 2, = —2; (-0,9)+6,2:0,5;
6 13
4 g (-2). 2,79%0,00031; 5,253-1,00092; —><( 0,10);
15 2.4 2 3 4 1
_______ 3@k 3 374 203540005, 05x1,15-2,3;
(£+2,5)% 3(0,5-2,5); (2,5%)-(2 + 3,3); (32 + )’
1_1_1 """""""""""""""""""""""""""""""
(2— (-—)2)2 3 x5=; 2-36; 1,3+2-51,8; 0,00056-3;
§_§_10

(£)2x3,89-2;



2%; V4; 5%, \9; 4+13; 10-3%; (-6)% 5+V16;V1-7;

10%; (-4)%-2; \/40- 82: 72+411; V121: V169 - 13;

M. (=27 VA 81, VIZ1-122 5%432

\V144-60: \/4,4 1; 142-/169; V12xv/3; 202-22; 92-(-3)3;

20%-10%; 13-2% (-8)3+8;

: /49 X 144;

5. /484 . Jgea . H;Jgﬁ

. J6a16: /52 27 . %/40

16’

32[

L 1, 685, [

J3 (\/48 J27), \100-625 \/; . 54125 ; 3162



L1 (3y+2)% (5% (5x7)(5x+7); (+4y)% (x-7y)?

(10-3y)(10+3y); ((-5x)+8)% (V4-2y)?;

7. (9x-6y)?; (-2x+5y)? -3; 7+(4x-3y)?; (10x-15y)(10x+15y)
5-(3x-9y)?+17; (99x+2y)?

3. (§x+7y)2x3; (4,5x-3,2y)%: (0,5x+2y)2+10; (-7x-3y)>-1
(-3)-(4,1x-8y)?;

4 (2x-2y)%-= 2., —; (10x- 9y)2-10; (6x——y)2 ( % + 15y)3;
(-7x+10y)% + 15;

5. 3(5x+7y)%-21; V100(9x-11y)%x(-1); (-20x+15y)?-60;
(ix-17y)2 +2; (Sx-2y)? x5;

6.(\/_ ‘/Fy)z (3xy3-2x)%; (3+V2)(3-V?2);

(V4-V9)(V4+V9);




1. 10% liczby 100; 1% liczby 25; 20% liczby 30; 50%
liczby 120; 15% liczby 40; 110% liczby 3; 60% liczby 1

2. 0,1% liczby 5 + 120% liczby 3; 2% liczby 10 + 8% liczby
30; 210% liczby 6; 20% liczby (-8);

Liczba 0 1% wieksza od 10; 5% liczby 9 — 10% liczby 16;
0,2% liczby (-3) —90% liczby 110; 330% liczby 4

3.220% liczby 5—-0,15% liczby 79; liczba 0 15% mniejsza
od 1; 99% liczby 70; liczba 0 9% wieksza od 45;

liczba 0 7% mniejsza od (-33); 2% liczby V400

4. liczba o0 20% wieksza od 31; liczba 0 51% mniejsza od
23; 115% liczby 44; liczba 0 116% wieksza od 30;

Liczba 0 90% wieksza od 78; liczba 0 28% wieksza od 0,04

5. liczba 0 10% wieksza od 50 + 20% liczby 10;

15% liczby 30 x 200% liczby 0,6; liczba o 50 wieksza od 6%
liczby 12; 270% liczby 6 — 1200% liczby 9; Liczba 0 180%
mniejsza od 990; liczba 0 0,8% wieksza od 50

6. liczba 0 68% mniejsza od 40 — liczba o0 5% wieksza od
3; Liczba 0 102% wieksza od 12 x liczba o0 30% mniejsza od
66; liczba 0 600% wieksza od 0,3 x 5; 1500% liczby 3;



ODPOWIEDZI DO
ZADAN



1. 3; 2,7, (-4); 8, 1; (-8); 1, 11; 3; O; 2; (-1); (-15);
5, 9; (-6); 13; (-12); 10; (-7); (-4); O; (-1); 11;

2. 20; 28; 2; (-3); 14; 5; (-12); (-19); (-26); (-49); 14;

(-17); (-1); (-24); 1; 46; 53; 34; 3;

3. 6; 9; 20; (-3); (-1); (-3); 2; (-2); (-35); O; 17; 25;
12; 46; 22; 56; 6;

5. (-1); (-26); (-7); 80; (-299); 295; 9; 508; 1270;
(-13); 77; 225;

6. 11; (-2); 70; 638; 1061; 10; 1118; 59; 82;



MNOZENIE | DZIELENIE

6; 2; 10; 21; 2; 5; 12; 14; 16; 12; 18; 20; 1; 3;
18; 16; 20; (-64); 28; (-36); 0; 8; (-33);

(-6); (-20); (-25); 24; 30; (-9); 4; 4; 6; 49; 4, (-40);
(-5); 2; 42; 0; (-10); 54; (-1); 24;

24, (-6); 68; 15; 4; 12; (-54); 20; 10; 9; 27; (-56);
10; 50; 2; 27;

1; (-7); (-840); 24; 81; 3; (-500); (-250000); 250;



1. (-0,5); 2,5; 5; 2; 1,9; 20; (-%); 0,78; 3; é; (— E);

(-0,06); (-3,66); 4,5; 2,5 —; 1,11; 15,3;

2. (—122); l; 10,5; —32; 0,912; 1,43; 3; (-20,34); 6,6;4—1 :
8’ 4 45 12
1,0035; —1; (—9); 29,56;
20" ‘7

2o (1) 4%
_______ 8’ 6 26 S
4. (-12): 0,0008649; 4,25208; (- —); 2-=: L. (-X). 4070;
12 10 15° 60 30
(_11725);
5. 7,29; (-6); lg—z; 115
745 58\, . . S
6. 5745 (-15%%); 0; (-48,5); (-0,74944);
11y,
(_lm ’



1. 4; 2; 15; 3; 5; 1; 36; 9; (-6); 100; 14; 2+/10; 62;

2. 90; 5—10; 2;18; (-133); 34; (-48); 2,1; 183; 6; 396;
108; 300; (-15); (-504); 2; 84;

V2 1y, Q. 1, 16
_______ SR R
5. 22; 12v/6; % 32; 2v/13; 3v3; 2/5;

6. @; 1%; 3;3; 5 3; 250; 3; 25; 316

4 5



x2-2x+1; 9y*+12y+4; 25+10x+x%; 25x2-49; 1+4y+16y?;
x2-14xy+49y?; 100-9y?; 25x2-80x+64; 4-8y+4y?;

81x2-108xy+36y?; 4x2-20xy+25y2-3; 7+16x%-24xy+9y?;
100x%-225y?; 22-9x*+54xy-81y?; 9801x?+396xy+4y?

2x2+28xy+147y?; 20,25x2-28,8xy+10,24y?;
0,25x%+2xy+4y?+10; 49x?+42xy+9y?-1;

(-3)-16,81x2+65,6xy-64y>;

4x2-8xy+4y?-; 100x*-180xy+81y2-10; 36x2-6xy+y?;
%x2+100xy+225y2, (49x2-140xy+100y2+1;

75x%+210xy+147y?-21;(-810x?+1980xy-1210y?; 225y?-

600xy+400x2-60; —x2-22xy+289y2+2; —x*-2xy+2y?

7 50

0 X220, 41902, Gx2y6-12x2y3+4x%; 7; (-5);

121 11




1. 10; 0,25; 6; 60; 6; 3,3; 0,6;

6. 9,65;974,448; 10,5; 45;



